CTATHCTHYECKOE
.I‘B YYEHUE JTUHAMHKH,
@ YAEJBHBIX PACXO/]OB,
" MMTEPHAJIBHBIX PECYPCOB



YenbHbI pacxol MaTepHaJIbHBEIX PECYPCcOB B pacueTe
Ha  eIUHUILY IMIPOAYKI[MKU  OIpelessdercsa  IIyTeM
COOTHOIIIEHU S 00I1IIeTo obobeMa IIOTPEOJIEHHBIX
MaTepHuaJbHBIX PECypCcoB OIIpeeJICHHOT0 BHUIA B
pacueTe Ha eIUHUILY IIPOIYKIINH:

ITosTomy IIAHUPYEMBIH 00beM IIOTPe0JIeHUS
MaTepuajia MOKHO OIIPeIeJUTh IIyTeM IIPOM3BeIeHIsI
HOPMATHUBHOIO VyJEJbHOIO pacxoja MaTepuaja Ha

eUHUILY IMPOAYKIIMKM U ILJIaHHUpyeMoro ob0beMa
ITPOM3BOJICTBA:

M =mxq



OO1iee aOcosIIOTHOE M3MeHEeHHe IIOTPeOJIeHUs
MaTepHajJa B OTYETHOM IIepHuoJe II0 CPAaBHEHHIO C
0a3MCHBIM MOYKHO OIIPeIeIUTh KaK:

AM =M, - M,

AOcoyiroTHOe HM3MeHeHHe o00beMa IIOTPeOJIEHHOTO
MaTeprajia B OTYETHOM IIepHOOe II0 CPABHEHHUIO C
0a3MCHBIM 3a CUeT M3MEeHEeHHUs o0BbeMa
IIPOM3BOJACTBA MOYKHO PacCUUTATh II0 popmyJie

AM(q) = (g1 — qo) X My



AOCOIIOTHOE U3MEHEHNE 00BEMA
noTpeOIEHHOTO MaTeprala B
pE3yJIbTaTe W3MEHCHUS YOCIBHOIO
BECa pacxo/ia MaTepuaIbHBIX PECYPCOB
B PACUETE HA €AUHUIY ITPOAYKIIUU:

AM(m) =(m, —m,)xq,

OO1iee u3MeHeHMe IIOTPEOJIEHUs MaTepHasia
MOYKHO TaKKe OIIpeJIe/INTh KaK:
AM = AM(q) + AM(m)



I Ipumep:

B oryeTHOM meEpuoae, MO CPAaBHEHUIO C
Oa3HCHBIM, 00BbeM OTPEOJICHHOTO
MaTrepuana yBeIn4uicsa Ha 2,5% 1 COCTaBUII
6500 kr, a 00beM MPOU3BOJACTBA CHHUBUICS
Ha 0,5% wu cocraBun 995 eaguHUL.
OnpeneanTh 001Iee a0COIITHOE U3MECHECHHUE
oO0beMa MNOTPEOICHUS MaTepuajaoB, B TOM
qucie, B pe3yiabTrare U3MEHEHUS YASIbHOTO
pacxoja MaTepHUaJIOB I/I o0beMa
IIPOU3BOCTBA.



Penienue:

M, = 6500 kr.

q, =995 en.

I =102,5%-1,025
I, =99,57%-0,995
AM =M, -M,

— Ml

IM

M,

_M_O
= M, _ 600 = 6341 kr.
IM

1,025



AM =6500—-6341=159 kr.

OO1iee noTpedeHre MaTepUaIbHBIX PECYPCOB YBEINYUIIOCH Ha
159 k.

AM(m) = (m, —m,) xq,

M
mlz—:ioo:6,5321<r.
q 995
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! do
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I  0.995



995

[, =—
1000
m, = M _ 634l = 6,341 kr.
q 1000

AM(m) = (6,532 — 6,341)x 995 =
= 190,045 k.

OG6bEM TIOTPEOICHHBIX MATEPHAIOB B PE3y/IbTaTe H3MEHEHHMS
yIEIbHOTO pacxoja MarepranoB yBenuumicsa Ha 190 kr.

AM(q) =(q, —q,) xm, =(995-1000) x 6,341 =

©63dy HoprdIeHHbIX MaTepranos ymensumics Ha 31,705 kr.
3a C4€T U3MEHEHUST (PU3NYECKOr0 00bEMa MPOU3BOJICTBA.



